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По 1 баллу за правильные ответы на вопросы 1-8
По 0,5 балла за каждое правильно определенное животное в вопросе 9
По 2 балла за правильную последовательность в вопросе 10
Максимальное количество баллов — 15


Ответы на теоретический тур

Задание 1
Атлантический океан
Всего  2  балла

Задание 2
Лишние слова:
1) степи, т.к. это безлесные природные зоны; 
Продвинутые учащиеся могут ответить – влажные экваториальные леса, т.к. находятся в тропическом поясе освещенности, тогда как остальные – в умеренном
2) береза, т.к. перечисленные растения относятся к типичным растениям степи, а береза нет
3) пингвин, т.к. он живет в Антарктиде, а остальные перечисленные животные – в Арктике

За правильно определенное слово – 1 балл, за пояснение – 2 балла

Всего –  9 баллов

Задание 3
Явление – землетрясение (1 балл)
Причина возникновения – столкновение литосферных плит (1 балл)
Опасность – большие разрушения, человеческие жертвы, изменение рельефа местности (2 балла)

Всего – 4  балла 

Задание 4
Лиственница 
Всего – 2 балла

Задание 5
1. Айсберг (1 б) 
2. Подводная часть айсберга находится под властью течения (1б), 
3. Корабль может столкнуться с подводной, невидимой частью айсберга (1 б). 
4. Айсберги состоят из пресного льда и могут служить источником пресной воды (1 б).

Всего – 4 балла 

МАКСИМАЛЬНОЕ КОЛИЧЕСТВО БАЛЛОВ ЗА ШКОЛЬНЫЙ ЭТАП ОЛИМПИАДЫ - 36  баллов
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